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            Také v květnu slavíme narozeniny - Valinky, Šimonka a Marečka. Zkoušíme si "hrát" na maminky. Věšíme prádlo na šňůru, vyprané prádlo skládáme a žehlíme. Také se staráme o miminko. Staráme se o naše vypěstované dýně, pravidelně je zaléváme a kontrolujeme slimáky (to děti baví nejvíce). Také jsme se proměnili v žluny a museli jsme z misky vyzobat "červíky, larvičky" bez pomocí rukou.
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            Tradiční oslava MDD v naší školce je Cesta za pokladem. I letos nás skřítkové - strážci pokladu, pozvali do Breburdova lesa. Starší děti cestou plnily úkoly, malý Broučci si užili jízdu hasičským autem. V lese dostaly děti svačinu, která v přírodě chutná asi úplně jinak, protože zmizela zázračnou rychlostí.


Užili jsme si setkání s Breburdou i krásnou vílou a našli poklad. Slunečné odpoledne uteklo a my se s úsměvem a krásnými zážitky vrátili zpátky do Barevné školky.
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            V pátek 26. 5. 2023 se vypravila mateřská škola autobusem do Prahy, kde děti navštívily Mořský svět a dětské hřiště. 
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        Seznam přijatých dětí do MŠ pro školní rok 2023/2024

      

          

          
        
  

                  
            Napsal/a Mgr. Vladimír Blažek
 dne Čt, 25. 05. 2023 - 21:11
          
                  

      

      
  
    
            Mateřská škola

      
            Vážení rodiče.


V odkazu najdete seznam přijatých dětí do Mateřské školy Dolní Řasnice, od 1. září 2023. Stejný seznam je zveřejněný na nástěnce v mateřské škole.
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            Dnes nás navštívilo v rámci dopoledního programu divadlo paní Dagmar Čemusové s názvem Karneval zvířat. Děti prožily krásných 45 minut plných hudby a zpívání lidových písniček. Také si zahrály na muzikanty a doprovázely příběh vlastní hrou na ,,tělo" , mohly se zapojovat, jak aktivně, tak i zábavnou formou sledovat a vnímat příběh zvířátek na dvorku. Velice děkujeme za krásné dopoledne.
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            Dnes byla třída Broučků navštívit kuchařku Věrku. Dostali jsme od Věrušky pozvání, ať se přijdeme podívat na zvířátka. Mile rádi jsme pozvání přijali, děti se na Věrušku moc těšily, chybí jim. Na dvorku už čekal Pepa, její manžel, aby mohl děti provést a něco jim o holubech, slepicích, kohoutech, hrdličkách, povědět. Podívaná to byla moc hezká, děti mohly vidět, páva s pávicí, zlatého bažanta, různé druhy slepic, malá kuřátka, větší kuřátka, kočičky, papoušky a spousta dalšího.
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        Seznam přijatých dětí do 1.ročníku 2023/2024

      

          

          
        
  

                  
            Napsal/a Mgr. Vladimír Blažek
 dne Pá, 28. 04. 2023 - 23:23
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            Vážení rodiče.


V odkazu najdete seznam přijatých žáků do ZŠ Dolní Řasnice do 1.třídy pro školní rok 2023 2024. Stejný seznam je zveřejněný na nástěnce v mateřské škole a ve vstupu do základní školy.


V seznamu jsou uvedeny registrační čísla, která jste obdrželi při zápisu: SEZNAM PŘIJATÝCH DĚTÍ


O termínu předání rozhodnutí budete včas informováni.


V měsíci červnu plánujeme úvodní schůzku rodičů.


Těšíme se na nové prvňáčky.


Vladimír Blažek, ředitel ZŠ a MŠ 
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    Základní škola a Mateřská škola Dolní Řasnice, příspěvková organizace


Dolní Řasnice 270, 464 01 Frýdlant


IČO: 72755369


E-mail: mail@rasnicka.cz


Datová schránka: rdamcyg
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